

COBETCKAAI POCCIS

№ 64 [15473]

четверг, 20 июня 2024 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Народовластие

http://www.sovross.ru Цена договорная (16+



В Госдуме открылась выставка, посвященная 80-летию Геннадия Андреевича Зюганова



КПРФ в Госдуме: Россия. Родина. Народ

18 июня в Москве, в стенах Государственной думы ную борьбу за справедли- ЧЖАН Ханьхуэй, Российской Федерации, состоялось торжествен- вость. ное открытие выставки, посвященной предстоящему юбилею Председателя ЦК КПРФ, руководителя представлены фотоматеракции КПРФ в федеральном парламенте, выдающегося политика, Геннадия Андреевича Зюгано- ги и спортивные награды, ва. Знаменательная дата стала поводом к тому, что- по которым можно пробы осмыслить большой жизненный путь человека, следить хронологию жизчья жизнь и деятельность навсегда вписаны как в советскую, так и особенно в новейшую историю на-

Об открытии выставки рассказывает депутат Госдумы Денис ПАРФЕНОВ.

вел заместитель Пред- мире женщина-космоседателя ЦК КПРФ навт и дважды Герой Со-Д.Г. Новиков. От лица ветского Союза С.Е. Савсей партии он поблагодарил руководство Госдурассказал, что выставнами определенное усное событие могло состояться, если будет рассматриваться как событие стать возможностью повести разговор о времени и даже о временах, через наполненных очень разным, но всегда важным политическое кредо Γ .А.

Церемонию открытия а также единственная в вицкая.

В ходе мероприятия мы за поддержку в орга- председатель Госдумы низации мероприятия и В.В. Володин отметил неразрывную связь Г.А. Зюка охватывает не только ганова с КПРФ и его неи даже не столько био- угасающее стремление к графию юбиляра, но и активному участию в подеятельность его кол- литической жизни стралег и исторические со- ны. По его словам, у Генбытия, в которых он уча- надия Андреевича не верность лидера идеоствовал: «Геннадий Ан- просто восемь внуков, а дреевич поставил перед гораздо больше, потому что дело его жизни - это ловие: это условие со- партия. Тот редкий слустояло в том, чтобы дан- чай, когда можно согласиться даже с политиче-

ским оппонентом. Красной нитью звучане одного и не про одно- ли слова о том, что парго человека; это должно тия остается значимой оппозиционной силой в стране, ставящей интересы страны и трудовокоторые прошла наша го народа превыше всестрана. Это разговор о го. Представители других судьбе Родины, о людях, о соратниках, о корнях, о включая В.С. Макароблизких, о сложных раз- ва («Единая Россия»), думьях, конкретных де- Л.Э. Слуцкого (ЛДПР), лах, о больших событиях, **А.Г. Нечаева** («Новые люди»), В.К. Гартунга («Справедливая Россия – смыслом». Один из раз- За правду») также делали делов выставки, «Россия. на этом акцент, выражая Родина. Народ», отразил благодарность лидеру КПРФ за его вклад в по-Зюганова, которое стано- литику и общественную вилось его лозунгом как жизнь России. Дипломакандидата на выборах. тические представители ины П.Н. Симоненко, Со стороны КПРФ на от- из Китая и Кубы отметикрытии выступили так- ли решающую роль Г.А. же кандидат в президен- Зюганова в важных истоты РФ, председатель ко- рических событиях, его вии Слободан Милошемитета Госдумы по делам умение объединять лю-Дальнего Востока и Ар- дей для достижения обктики Н.М. Харитонов, щего блага и его неустан-

риалы, документы, кни[.] ни и политической деятельности Геннадия Андреевича. Неизгладимое впечатление производят материалы, которые отразили его роль в возрождении Коммунистической партии после разрушения СССР. И главное, что это история без прикрас, где не обошли стороной и острые моменты: представлена, например, фотография из темного зала, когда лидер партии читал доклад при свете ручного фонарика – тогда была предпринята попытка расколоть КПРФ, но авторитет, харизма и логическим принципам остались непоколебимы. Партия устояла.

Яркая галерея персоналий, с которыми пересекла судьба Геннадия Андреевича, подчеркивает не просто всероссийский, а мировой масштаб его работы. Со стендов, которые распределены по темам, рядом с Г.А. Зюгановым запечатлены в разные годы: выдающийся российский ученый, лауреат Нобелевской премии по физике Ж.И. Алферов, политический и государственный деятель Е.М. Примаков, председатель ЦК КПК КНР Си Цзиньпин, президент Никарагуа Даниэль Ортега, президент Белоруссии А.Г. Лукашенко, первый се-кретарь ЦК Коммунистической партии Украдочь Че Гевары, лидеры своих стран в разное время: президент Югославич, президент Венесуэлы Уго Чавес, президент

(Окончание на 2-й стр.)

Чрезвычайный и Полномочный посол КНР в РФ

Сегодня открытие выставки в преддверии 80-летнего юбилея Геннадия Андреевича Зюганова. Еще до начала церемонии я просмотрел большую часть этой выставки - с большим интересом, с большим удивлением, и, конечно, выставка оставила большое впечатление. Я понял, что эта выставка великого коммуниста. Пройденный путь - это славная история, славная история не только великого политика и коммуниста, но это тесно связано с нашей судьбой, с судьбой человечества, судьбой народа и России, и Китая. Как крупный политический государственный деятель и основатель КПРФ, и главный руководитель коммунистических сил России, он посвятил всю энергию и мудрость Отчизне и народу, внес исторический вклад в объединение левых сил и дело процветания России.

Товарищ Зюганов - великий коммунист. В сложные 1990 годы он сохранил веру в комму-

низм и основал КПРФ, принимал активное участие в политической жизни и партийном строительстве России. Где бы он ни находился и какую бы должность он ни занимал, он всегда боролся за интересы трудящихся.

Товарищ Зюганов – давний и верный друг китайского народа. Под его руководством КПРФ на протяжении долгого времени поддерживает стратегические контакты и сотрудничество с КПК и вносит большой вклад в развитие китайско-российских отношений и укрепление дружбы между нашими народами. Я хотел бы от имени китайских коммунистов выразить ему благодарность и большое уважение. Скоро наступает знаменательная дата, 80-летний юбилей товарища Зюганова, хотел бы также от имени всех дипломатов, всех КОММУНИСТОВ, МЛАДШИХ КОММУНИСТОВ НАШЕГО ПОсольства пожелать вам здоровья, счастья и больших успехов во всех ваших начинаниях.

Светлана САВИЦКАЯ, дважды Герой Советского Союза, депутат Госдумы (КПРФ)

– Дорогой Геннадий Андреевич! Эта выставка - к вашему юбилею. Эта выставка – о борце, о человеке, который является борцом, мужественным, не боящимся никаких препятствий.

Хочу напомнить, что Геннадий Андреевич не побоялся в те времена, когда Горбачев разваливал страну, стать одним из организаторов, инициатором известного выступления «Слово к народу». Тогда было всесилие троицы – Горбачев. Яковлев, Шеварднадзе, которая всем руководила, они могли всё что угодно сделать.

Геннадий Андреевич был во главе той группы, которая выступила, пытаясь привлечь внимание всего общества к тому, что собираются сделать со страной.

Именно тогда мы узнали Г.А. Зюганова, мужественного лидера, дальновидного политика. Я лично тогда его узнала. Была депутатом Верховного Совета СССР, видела, как эта «шобла» пытается развалить страну, какие проводит решения. Прозвучавшее «Слово к народу» было как глоток свежего воздуха, дающий надежду. Но, к сожалению, надежды не оправдались.

Вся остальная жизнь Геннадия Андреевича посвящена тому, чтобы восстановить то главное, что было в нашей стране, из которой мы вышли. Почти все были воспитаны в той, советской, системе, жили этими идеями.

И Геннадий Андреевич, и мы не могли согласиться с тем, что было все развалено, распродано все благосостояние, которое создали наши отцы и деды, было расхищено, попало в частные, какие-то чубайсовско-грефовские или дру-

Борьба, которую ведет Геннадий Андреевич, и партия, которую он смог восстановить и сохранить вместе с соратниками, все эти годы проявляет себя в Государственной думе. И все эти годы Геннадий Андреевич делает все, чтобы те идеи справедливого общества, стремления народа реализовывались. Он вкладывает в головы всем руководителям эти идеи. И посмотрите, очень многие вещи, о которых говорит Геннадий Андреевич В СВОИХ ВЫСТУПЛЕНИЯХ. ВОПЛОШАЮТСЯ В ЖИЗНЬ.

Скажу о выступлениях... Я всегда поражаюсь тому, как у Вас, Геннадий Андреевич, хватает сил и энергии каждый раз так великолепно, так убежденно, с такой прекрасной аналитикой выступать по внешним и внутренним проблемам в Госдуме.

Вы – борец и многих из нас, многих из тех, кто здесь присутствует, научили бороться. Ведь были попытки партию развалить. Вспомните «плавающие съезды»... Все это было.

Геннадий Андреевич всегда ставил во главу угла сохранение страны на разных этапах, причем бурные были этапы. Но он всегда выступал как государственник, не личный интерес отстаивал, как некоторые, а на первый план ставил сохранение мира в стране, чтобы страна сохранялась, развивалась и расцветала. Не случайно мы говорим, что премьеры, президенты приходят и уходят, а страна остается.

Геннадий Андреевич, у нас есть Вы. Вы от нас не уйдете, мы от Вас не уйдем. Тем, что Вы делаете, Вы показываете пример, как надо жить, бороться, чтобы превалировал интерес государства и страны над личными интересами.

Мы – Ваши соратники, мы гордимся Вами. Я совершенно уверена, что Вы еще долгие годы будете возглавлять КПРФ. Только берегите здоровье,

Хочу поблагодарить всех, кто пришел посмотреть выставку. На ней прекрасно показаны все этапы жизни Геннадия Андреевича, его поистине

Особо отмечу: Геннадий Андреевич никогда не забывал свою родину – Орловщину. Его там любят и поддерживают. И все мы видим, что человек не оторвался от корней своих. Хотела бы пожелать всем нам не забывать своих корней, и своей работой не подвести Геннадия Андреевича и

Можете на нас надеяться, Геннадий Андреевич.

Пора узаконить

миграция.

приняла в первом чтении проект Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в целях повышения эффективности федерального государственного контроля (надзора) в сфере миграции)».

■ЕМА совершенствования миграционной политики в последнее время приобрела широкий резонанс и вышла в разряд самых актуальных, серьезно волнующих миллионы российских граждан. Как отмечается в попритока мигрантов и незаконной миграции требуется принятие мер направленных на усиление контроля за нахождением иностранных граждан в Российской Федерации».

В рассматриваемом Госдумой документе предлагается ряд новелл которые призваны модернизиро вать российское законодательство и решить ряд вопросов обеспечения национальной безопасности в миграционной сфере. В частности, законопроект предусматривает введение в отношении мигрантов, не дения в России, режима высылки который будет действовать наряду

понимать правовой режим, приме щий принятия отдельных актов госу ларственных органов. Новый режим вания иностранного гражданина в России и действия его миграционнулированием разрешения на временное проживание, вида на жительство, а также в связи с совершением им противоправных действий.

В последнее время криминальные сводки переполнены сообщениями о разгуле преступности сренесколько днеи, по д ственного комитета России, мигрантами совершен ряд резонанс-Так. в Московской области груп-

па приезжих подростков избила

нескольких сверстников из числа местных жителей. В подмосковном Одинцово в общественном месте при участии приезжих произошел конфликт, закончившийся поножовшиной. В Люберцах уроженец иностранного государства в состоянии алкогольного опьянения пугал детей на детской плошадке, высказывал угрозы в адрес местных жителей и нанес умышленные повреждения их автомобилям. В деревне Аннолово Тосненского района Ленинградской области гражданин Таджикистана напал на обочине дороги на 15-летнюю девушку и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. В Пермском крае гражданин Узбекистана совершил соединенную с угрозой убийством попытку изнасилования местной жительницы. В Челябинске, в городском парке, уроженец иностранного государства совершил противоправные действия в отношении сотрудницы полиции. В Ижевске выходцы из Средней Азии из хулиганских побуждений нанесли телесные повреждения двум местным жителям. В Санкт-Петербурге за убийство студента задержан некто Заур Керимов. В подмосковном Домодедово дольщики ЖК «Прибрежный парк» уже более восьми месяцев не могут получить от застройщика ключи от своих квартир, так как в них проживают мигранты-строители. В Москве в ходе расследования уголовного дела о масвыявлен факт незаконной регистрации по месту пребывания нескольких иностранных граждан, в связи с чем возбуждено уголовное дело об организации незаконной миграции... Этой теме, посвящен отдельный материал в сегодняшнем номере «Советской России».

Таким образом, вопрос о дейст венных мерах назрел давно и даже перезрел. что создало в обществе огромный запрос на серьезное изменение законодательства в сфере миграции.

СЛУЧАЕ принятия данного законопроекта граждане иностранных государств, в отношении которых введен режим высылки, будут включаться в реестр контролируемых лиц. В отношении таких лиц будут вводиться дополнительные ограничения и меры кон-

ной записке к законопроекту, «в качестве таких ограничений преду сматриваются следующие запреты изменять место жительства или место пребывания в Российской Федерации без разрешения органа внутренних дел; выезжать за территории субъекта Российской Федерации, муници пального образования, в котором контролируемое лицо проживает (пребывает): управлять транспортными средствами, получать води или отчуждать недвижимое имущество, транспортные средства и открывать банковские счета, осуществлять переводы денежных средств, другим способом распоряжаться денежными средствами нахоляшимися на счетах в банках и других кредитных организациях Российской Федерации, за исключением покупки товаров из расчета 30 000 рублей в месяц и проездных документов для выезда из Российс кой Федерации».

Для соблюдения режима высыл ки доступ к реестру контролируемых лиц будет предоставляться госорганам, а также любым юридическим лицам и гражданам. Мигрант, находя щийся в режиме высылки, будет обя

ников органов внутренних дел пратерритории, где находится мигрант мых лиц в том числе с преодолени ем сопротивления. Он делает возможной проверку любых документов, предоставляемых в отношении контролируемого лица, в том числе содержащих налоговую или банков скую тайну. Мигрант, находящий ся в режиме высылки, обязан будет согласовывать с органами внутренних дел маршрут своего следования до пункта пропуска через государственную границу.

мигрантов, в отношении кото рых будет введен режим высылки и подлежащих депортации или ад исключением тех, в отношении которых уже принято решение о самостоятельном контролируемом выезде, - предлагается размещать в специально отведенных для этого помещениях органов внутренних дел без решения суда на срок до 48 часов. Продление данного срока будет возможным только по решению суда, что позволит обеспечить судебный контроль за принятыми решениями и длительностью срока содержания контролируемого лица в специальном учреждении.

Одновременно в целях устранения условий для осуществления иностранными гражданами незаконной трудовой деятельности в России без получения соответству ющих разрешительных докумен тов законопроектом предлагается уменьшить срок временного пребы вания иностранных граждан до 90 суток в течение года. По действующему закону иностранцы, прибывшие в Россию в порядке, не требующем получения визы, могут находиться в нашей стране 90 суток суммарно в течение каждого периода в 180 дней

Думается, что все вышеназванные изменения не только помогут усилить контроль за нахождением иностранных граждан на территории Российской Федерации, но и будут мотивировать легальность их

ЗАКОНОПРОЕКТ не противо-речит положениям Договора о Евразийском рессеси Евразийском экономическом союзе и положениям иных междуна родных договоров Российской Федерации. Вместе с тем, он потребует принятия ряда уточняющих нормативных актов, на что может потребоваться некоторое время.

Редакция «Советской России» будет следить за судьбой законопроекта. Главное, чтобы в ходе его дальнейшего прохождения и внесения поправок не была выхолощена сама его суть.

Очень хотелось бы, чтобы изменение подходов в сфере миграционной политики стало наконец-таки реальностью, и в Россию могли въезжать только те иностранные специалисты, которые действительно хотят здесь работать и не планируют нарушать закон.

Всем остальным - тем, кто по разным причинам не способен вести себя в нашей стране достойно дорога в Россию должна быть за

По теме смотрите также стр. 4